

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1. Kor. 3. 8.

VI. évfolyam.

Budapest, 1913. december havában.

12. szám.

Bizonyságok a gyülekezet részére.

Elnevezésünk.

White E. G.

Egy látomásban alkalmam volt megtekinteni jelképek által, hogy nyerte Isten utolsó népe nevét. Az embereknek két osztályát láttam. Az egyik a névleges keresztyének óriási csapatát foglalta magában; ezek Isten törvényét lábukkal taposták és egy pápai rendelet előtt hajoltak meg; Ezek a hét első napját tartották az Ur szombatja helyett. A másik csoport, melynek nagyon kevés volt száma, a nagy törvényhozó előtt hajolt meg; ezek a negyedik parancsolatot is megtartottak Hitüknek legjellemzőbb vonása volt, hogy a hetedik napot megőrizték és az Urnak a mennyből való megjelenését várták.

A harc Isten és a fenevad követelései között volt., Az első nap, amely egy közönséges pápai intézmény, teljesen ellentmond Isten negyedik parancsolatának és még sokáig próbakövét képezi a kétszarvu állatnak. Ezután következik Isten rettenetes figyelmeztetése és büntetése azokra, akik a fenevadat és képét imádták. Hogy Isten haragjának borából igyanak, amely tisztán öntetik ki az ő haragjának kelyhébe.

Csak egy oly név felel meg nekünk, ami vallási felfogásunkat és annak legjellemzőbb részét kifejezi és ezáltal bennünket mint egy külön népet tüntet fel. A hetednapos adventista nép egy állandó panasz a protestáns világ ellen. Ez képezi az elválasztó vonalat azok között, akik Istent imádják s azok között, akik a fenevadat és annak képét szolgálják. A nagy harc Isten törvényei és a fenevad rendeletei között van. A sárkány a szentek ellen küzd, mert azok mind a tíz parancsolatot megtartják. Ha álláspontjukat elhagynák és vallásuk különböző, legjellemzőbb pontjait törölnék, akkor megbékélne a sárkány. Ám haragját csak fokozzák azáltal, hogy a protestáns világgal is ellentétben rámutatnak a pápaság emberi intézményeire.

A hetednapos adventista név vallásunk jellemzőbb vonásait homlokán hordja és a kutató elméket gondolkodásra készíti. Ugy hat a törvénytaposókra, mint egy nyilvessző Isten tegzéből, amely bűnbánatra és a Jézus Krisztusban való hitre készíti őket.

Mindazok tán, akik sajátos meggyőződésüket szívesen eltakarnák, hogy ezáltal másokat félrevezessenek, szívesen tartoznának „Isten gyülekezetéhez,“ azonban az ily név azonnal rosszhiszeműségre adna okot az emberek

szemében, mert ezen név arra való, hogy általa a tévedések és hibákat el-takarják. Ez a név nem is határozza meg egészen Istennek utolsó népét. S főképen oly benyomást gyakorolna az emberekre, mintha nekünk oly val-lásunk volna, melyet el kell titkolnunk.

A kilátás.

„Emeljétek fel a ti szemeiteket és lássátok a mezőket, mert ime minden fehér az aratásra.“

Isten tervei a gyülekezetben.

Isten országának alapelveit népe által akarja kinyilatkoztatni, tudniillik, azt kívánja, hogy népe azokat élete és jelleme által adja a külvilág tudtára. El akarja őket különíteni a világ szo-kásaitól és eljárási modjától: ellenben önmagához akarja őket mind közelebb hozni, hogy így akaratát nekik kinyil-váníthassa. Ez volt szándéka akkor is, midőn Izráelt az egyiptomi rabszolga-ságból kiszabadította. Mózes az égő csipkebokorból vette Istennek az egyip-tomi király részére szóló üzenetet: „Ereszd el népemet, hogy nekem szolgáljon a pusztában.“ (2. Móz. 7, 16.) Hatalmas kézzel és kinyujtott karral vezette ki Isten a héber sereget a szolgál-ság honából. Csodálatosan váltotta meg őket az Ur, a mennyibe az ellenséget, amely nem akart szavára hallgatni, teljesen megsemmisítette.

Isten el akarta népét a világtól különí-teni és előkészíteni arra, hogy szavát elfogadhassák. Egyiptomból Sinai he-gyéhez vezette őket, ahol dicsőségét nyilatkoztatta ki előttük. Itt semmi sem volt, ami lelküket elvonta volna Istentől s midőn a magas hegyeket látták,

amelyek őket minden oldalról körülzárták könnyen beismerhették gyarló, semmis voltukat Isten előtt. Ezen óriási sziklákon melyek csak Isten mindenható hatalma által voltak megingathatók, közlekedett Isten népével. S hogy szavát mélyen és kitörülhetetlenül bevésse szívükbe és agyukba, rettenetes mennydörgés és villámlás közepette adta nekik azon törvényt, amelyet már Édenkertjében a szívükbe vésett és amelyek jellemének képmását képezték. Isten ujjá írta a szavakat a kőtáblákra. Ily módon Isten egy oly néppel tudatta akaratát, amely hívatta volt, hogy a világ összes népei, nyelvei és fajaival megismertesse Isten-nek ugy a mennyben, valamint a földön való hatalmát.

Ugyanezen munkára hívta el ma is népét. Velünk tudatta akaratát és tőlünk kíván engedelmességet. E világ történe-tének utolsó napjaiban ugyanazon hang szól hozzánk, amely egykor Sinai he-gyéről szólt az emberekhez: „ Ne le-gyenek néked idegen Isteneid előttem.“ (2. Móz. 20, 3.)

Habár az ember szembe helyezheti akaratát Isten akaratával, ezen parancso-latot még sem némithatja el. Az ember sohasem értheti tökéletesen ezen felsőbb hatalom iránti kötelezettséget, de viszont ki sem térhet teljesen ezen kötelezett-ségek alól. Mély értelmű tanulmányo-kat halmozhatnak egymásföle s az em-berek megkísérelhetik az isteni kinyi-latkoztatással szembeszállni és ezáltal Isten törvényét megtagadni, ám Isten lelke mind komolyabban és hangosab-ban tartja eléjük ezen parancsolatot: „Egyedül a te Uradat Istenedet imádd és néki szolgálj.“ (Máté 4, 10.)

**Lelkek személyes megnyerése,
mint a gyülekezeteknek a kegyelmi
idő lejártára való tekintettel való
feladata.**

I.

Thompson G. V.

„Imé az Urnak napja jő kegyetlen busulással és felgerjedt haraggal, hogy a földet pusztasággá tegye és annak bünöseit elveszesse arról.“ (És. 13, 9.) „Ismerve tehát az Urnak félelmét, embereket térítünk.“ (2. kor, 5, 11.)

A próféták legünnepélyesebb és elragadóbb nyelven irták le az Urnak napját. A kegyelmi időnek vége! El van határozva a föld megszámlálhatatlan millió lakosának sorsa. Az Ur haragjának napja! Ezek rettenetes jelentőséggel bíró szavak.

A legünnepélyesebb és legkomolyabb dolog hozzátartozóinkra és szomszédainkra, akiket szeretünk, tekinteni azon tudattal, hogy amennyiben meg nem mentjük őket, néhány rövid év eltelte után Istenbe vetett reménység nélkül fognak az összes népekkel együtt panaszkodni, midőn az üdvözítő angyalaival megjelenik az ég felhői között hatalomban és dicsőségben.

A legmélyebben meghatja az is kedélyünket, ha egyetlen várost látunk is romokban; de ha minden város pusztulására gondolunk, azon végtelen és világraszóló összeomlásra, mely akkor következik be, midőn az „Urnak megöltjei a föld egyik végétől a másikig feküsznek,“ ha a föld alapjai meginognak, ha a hegyek elmozdulnak helyükről és a szigetek eltűnnek, ez a kétségbeesés érzetét kelti lelkünkben és arra készíten bennünket, hogy Istenhez fohászkodjunk, hogy segédelmet nyújtson nekünk ezen rettenetes időben.

Miután a világ sorsa felett kóválygó felhők mind sűrűbbek, jellemezze a legnagyobb komolyság azok életét, akik ezen dolgokban hisznek. Legyünk fáradszónok barátainknak és rokainknak megmentési munkálatában. Ha egy égő házban látnók kedveseinket, amint már majdnem a lángok martalékává lettek, vajjon nem feszítenők meg minden erőnket, hogy életüket megmentjük? Nem engednők magunkat semmiféle földi hatalomtól megakadályoztatni a mentési munkálatban. Azonban ennél sokkal nagyobb szerencsétlenség vár kedveseinkre és barátainkra, ha megtéretlenül maradnak. Vajjon tudnók-e őket nyugodtan és izgalom nélkül nézni, amint a Niagara zuhatagja tovaragadja őket. Mentsen meg a jó Isten! Mindenki részére, aki ezen üzenetet olvassa, elérkezett az idő, hogy komoly missziómunkát végezzen. Sokan nagyon keveset tesznek, hogy lelkeket megmentsenek. Minden egyes még meg nem mentett és nem figyelmeztetett lélek iránt legyünk részvétellel eltelve.

Egy napon egy tengeri hajó fedélzetéről megláttak egy csónakot, melyet a vihar ide és tova hajtott; egy elsüllyedt hajóról hozta a menekülőket. A csónakban egy teljesen kimerült eszméletlen embert találtak. Kivették a csónakból és igyekeztek magához téríteni. Midőn végre a sok élesztgetés folytán annyi ereje volt, hogy ajkát kinyithatta, az első szava az volt: „Még egy ember van a csónakban.“ Midőn ő megmentve érezte magát, első dolga volt, hogy a másikat megmentse.

Ez az eset ábrázolja a legtökéletesebben az igaz kezesztyén lelkületét. Az igazi megtérés természetes következménye, hogy azonnal egyéb veszendő

lelkekre gondolunk; a másik emberre, aki még a csónakban van. Az írás számos példáját adja lelkekért való személyes munkának. A legfenségesebb prédikációt, melyet Jézus valaha tartott, egyetlen lélekhez intézte. Egy éjjelen személyesen beszélt Nikodemussal és kioktatta saját lelkére vonatkozólag. János evangéliuma 3. fejezetének legnagyobb része azon tanításokkal foglalkozik, melyeket Krisztus ezen alkalommal hozzá intézett. Ugyancsak egy személyes beszélgetés alkalmával ismertette meg Jézus a szamaritánus asszonynyal az életnek útját s ez személyes munkája által másokat is a mesterhez hozott. Egy valakihez, aki azt mondta neki: én követni akarlak, ahova csak menni akarsz, szintén számos felvilágosítást intézett. Más alkalommal így szólt egyhez: Menj és hirdesd Isten országát. Más alkalommal arra figyelmeztetett valakit, hogy a bűnre visszanézzen. Ugy látszik, hogy Krisztus istentiszteletében gyakran egyetlen ember képezi az egész gyülekezetet. Vajjon követjük-e lábnymait?

Mikor az üdvözítő Andrást meglelte, ez azonnal testvérére, Simonra akadt. Hasonlóképen midőn Fülöp fellelte a megváltót, rátalált Nátánáelre. Az evangélista Fülöp beszélgetést folytat a szerecsen királynő komornyikjával és ez úgy válik el tőle, mint megtért hívő. Pál és Silás szintén személyes munkát fejtenek ki éjszakának idején a börtönőr és házanépe között és még hajnalhasadása előtt azon örömben részesülhettek, hogy valamenynyien megtértek. Aquilás és Priscilla szintén személyes munkát végeztek Apollónál és Istennek útját még tökéletesebben ismertették meg vele. Ez a néhány példa Krisztusnak és követőinek

életéből szolgáljon buzdításunkra, hogy mi is hozzájuk hasonlóan cselekedjünk.

Egy fazekas műhelynek a látogatója megfigyelte a mestert, amint az edényeket formálta. Ugy látszott, hogy a munka nagyon nehezen halad tova. A látogató megkérdezte, hogy nincs-e valami eszköz, amellyel a munkát gyorsabban és könnyebben lehetne végezni. „Nem“ felelte a mester, „már sok mindent megkíséreltünk, azonban jelen alkalommal az embernek csupán sajátkezüleg lehet munkálkodni.“ Hasonlóképen kizárólag a személyes fáradság által lehetséges az egyes lelkeket oly edényekké átalakítani, melyeket a megváltó saját céljaira felhasználhat. Missiómunkát helyettesítő általánosan nem végezhetünk, közvetlen összeköttetésbe kell azokkal jönnünk, akiknek az üdvösségre van szükségük. Én meg vagyok róla győződve, hogy ezen személyes munkára gyülekezeteinkben igen nagy súlyt kell fektetnünk. Ha eredményesen akarunk lelkeket megmenteni, úgy személyes fáradozást kell kifejtenünk. A legtöbb lelki gyümölcsöt kezeinkkel kell leszákítanunk. Veszélyben vagyunk arra nézve, hogy a lelkünk megmentését elhanyagoljuk, ha állandóan egyéb dolgokra irányítjuk figyelmünket.

Környezetünkben nagyon sok veszendőbe menő atya, anya és fiatal teremtes van, akiknek utmutásra van szükségük, hogy megtalálják az atyjuk házába vezető utat. Már állapotuk is egy néma kérése segítségünknek. Ezek közül számosan minden szombaton gyülekezeteinkben ülnek; sokan vannak közülük családunkban, rendkívül sajnálatra méltó tény, hogy őket hétről-hétre magunk előtt látjuk és semmiféle személyes fáradságot sem veszünk, hogy őket megmentjük és Krisztushoz vezessük. (Folyt. köv.)

Duna-Unió évnegyedes kimutatása

1913. július hó 1-től, szeptember 30-ig.

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvé.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatskola			Traktátégyes.			
			kereszt szav.	—	kor.	f.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelentések	K.	f.
Északmagyar misszióterület	Eger	11	—	—	53	30	9	20	—	—	11	—	5	46	3	3	10
	Ilonca	22	—	—	21	—	1	23	—	—	22	—	4	—	4	3	50
	Kassa	27	3	—	345	31	32	54	—	—	26	—	58	30	10	20	—
	Liptósztmikl.	6	—	—	79	22	6	—	—	—	6	—	4	08	3	—	—
	Miskolcz	15	—	—	210	58	3	—	—	—	15	—	28	25	9	—	—
	Nagyőröcze	5	—	—	24	50	4	—	—	—	5	—	7	78	2	—	—
	Nyiregyháza	8	—	—	69	96	7	64	—	—	8	—	13	74	3	—	—
	Különállók	2	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—
összesen		96	3	—	803	87	63	61	—	—	95	—	121	61	34	26	60
Nyugatmagyar misszióter.	Bonyhád	9	4	—	65	50	5	14	—	—	9	—	9	70	5	—	—
	Pozsony	23	7	—	297	60	7	20	—	—	23	—	26	18	13	28	—
	Különállók	11	1	3	86	50	2	30	—	—	—	—	2	50	—	—	—
	összesen		43	12	3	449	60	14	64	—	—	32	—	38	38	18	28
Középmagyar egyesület	Alesil	15	4	—	44	16	—	—	—	—	15	—	4	92	4	—	—
	Arad	14	—	—	193	64	4	20	—	—	14	—	11	—	—	59	50
	Aradkövi	11	—	—	58	48	3	23	—	—	7	—	4	73	—	10	—
	Békés	8	—	—	84	10	—	—	—	—	8	—	8	81	—	—	—
	„ Csaba	29	—	—	400	—	—	60	—	—	21	—	31	73	—	20	25
	„ Gyula	57	—	—	529	69	5	09	—	—	56	—	61	39	3	19	50
	Budapest I.	61	5	3	667	60	16	87	—	—	54	—	84	13	20	—	—
	„ II.	35	4	—	600	—	30	20	—	—	35	—	62	64	—	10	68
	„ Ujpest	40	3	—	428	71	8	95	—	—	38	—	45	10	30	38	15
	Györök	21	—	—	123	61	2	40	—	—	19	—	24	50	10	—	—
	Gyulavári	14	—	—	—	—	—	—	—	—	19	—	—	—	—	—	—
	Gyulavarsán	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Kiskunfélegy.	9	3	—	86	—	19	41	—	—	—	—	11	95	3	—	—
	Kovácsi	12	—	—	48	14	2	12	—	—	12	—	2	84	12	—	—
	Kurtakér	8	—	—	57	—	10	—	—	—	8	—	4	40	—	—	—
	Kürtös	9	—	—	31	50	4	—	—	—	9	—	5	32	—	—	—
	Mácsa	33	—	—	448	12	24	96	—	—	34	—	37	60	—	—	—
	Nagyvárad	14	1	—	58	20	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Szamosközi	21	—	1	54	10	2	80	—	—	21	—	—	—	—	—	—
	Székudvar	45	—	—	295	12	10	40	—	—	42	—	14	20	4	36	30
Szilágybajos	12	—	—	49	74	1	10	—	—	12	—	4	35	—	—	—	
Szintye	16	—	1	78	—	—	—	—	—	—	—	6	—	4	—	—	
Különállók	3	—	—	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	16	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
összesen		496	20	5	4356	91	146	36	—	—	424	—	425	65	90	195	33
Romániai misszió terület	Braila	47	3	—	383	50	12	—	—	—	47	—	42	—	5	—	—
	Bucarest-C.	105	15	—	1221	74	54	96	—	—	105	—	130	65	40	318	65
	„ N.	67	1	—	1471	80	95	40	—	—	67	—	128	47	33	241	95
	„ S.	23	1	—	425	60	56	40	—	—	23	—	102	90	7	113	25
	Bnzán	11	—	—	111	55	8	95	—	—	11	—	9	30	—	145	—
	Constanza	30	—	1	1522	45	53	50	—	—	30	—	120	70	7	170	—
	„ v.	8	—	—	50	—	—	—	—	—	8	—	22	70	5	—	—
	Galatz	20	3	—	89	10	7	15	—	—	20	—	16	25	3	—	—
	Ploesti	61	—	—	557	50	47	35	—	—	61	—	62	—	25	90	—
	Tamboesti	24	2	—	567	—	35	—	—	—	24	—	45	—	4	—	—
Adakozások	—	—	—	152	58	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		366	25	1	6332	82	370	71	—	—	396	—	679	82	129	1078	85

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvé.		Tized		Heköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola			Traktátegyes.			
			kereszt szav.	szav.	kor.	f.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelen-tések	K.	f.
Erdélyi egyesület	Árpás	19	—	—	87	83	3	30	—	—	20	—	10	54	—	26	—
	Berethalom	29	—	—	160	40	4	96	—	—	29	—	22	13	5	—	—
	Bogártelke	19	2	—	111	66	5	—	—	—	19	—	6	56	10	—	—
	Debrat	25	9	—	118	22	5	58	—	—	25	—	16	02	—	—	—
	Deés	7	—	—	22	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—	—	—
	Dridiv	18	—	—	85	—	5	04	—	—	18	—	12	69	—	—	—
	Erdőfülle	12	1	—	103	14	—	—	—	—	12	—	5	22	—	—	—
	Földszin	10	—	—	33	40	2	81	—	—	10	—	5	46	—	—	—
	Fogaras	12	—	—	177	80	2	20	—	—	12	—	10	73	—	—	—
	Nagy László	8	—	—	59	50	4	60	—	—	8	—	8	—	—	—	—
	Nagy Szeben	30	—	—	519	53	11	08	—	—	30	—	61	71	12	126	74
	Holdvilád	18	1	—	312	94	12	—	—	—	18	—	15	44	—	—	—
	Idecsfürdő	11	8	—	110	26	—	80	—	—	11	—	3	—	4	—	—
	Kolozsvár	48	1	—	456	42	31	65	—	—	48	—	44	44	7	9	—
	Kolozs	30	1	—	171	37	4	14	—	—	30	—	9	56	—	—	—
	Brassó	43	4	—	266	84	4	86	—	—	43	—	20	64	—	—	—
	Makfal.-Sz Imre	16	—	—	72	64	—	40	—	—	16	—	9	05	—	17	72
	Nagy Selyk	10	—	—	238	12	1	60	—	—	10	—	6	22	—	—	—
	Mező Csán	7	—	—	16	76	2	50	—	—	7	—	2	68	—	—	—
	Mező Pánit	46	14	—	114	93	—	—	—	—	46	—	28	97	7	13	64
	Nagy Sármás	66	1	—	139	05	—	—	—	—	66	—	35	07	—	—	—
	Petrozsény	16	4	—	145	45	6	10	—	—	16	—	15	89	—	—	—
	Rhode	7	—	—	37	78	1	90	—	—	7	—	5	94	—	—	—
	Segesvár	13	—	—	164	10	14	60	—	—	13	—	16	66	—	—	—
	Szász Nádas	18	8	—	126	24	5	82	—	—	18	—	9	62	—	—	—
	Szék	36	—	—	—	—	—	—	—	—	36	—	—	—	—	—	—
	Székelyders	7	—	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—	—	—
	Szolokma	15	—	—	26	30	1	48	—	—	15	—	6	68	—	—	—
V.-Kamarás	40	3	—	107	90	3	40	—	—	40	—	9	68	—	—	—	
Vista	64	—	—	260	—	—	—	—	—	64	—	40	80	—	—	—	
Különállók	3	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		703	57	—	4253	50	135	82	—	707	—	439	40	45	193	20	
Adriai misszióter.	Fiume	4	—	—	98	70	14	24	—	—	4	—	4	92	—	—	—
	Mostar	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Sarajevo	14	1	—	294	71	12	70	—	—	14	—	31	35	40	5	08
összesen		20	1	—	393	41	26	94	—	18	—	36	27	40	5	08	
Tisza-Száva misszió terület	Belgrád	16	1	1	110	12	10	58	—	—	13	—	16	20	14	104	48
	Csurog	11	—	—	209	40	8	66	—	—	12	—	20	58	11	13	97
	Kanizsa M. T.	6	—	—	136	84	3	—	—	—	8	—	7	16	6	9	24
	Kuman	21	—	—	253	93	5	60	—	—	26	—	25	01	22	27	60
	Nagykikinda	14	—	5	276	82	15	16	—	—	17	—	24	71	21	40	55
	Ujvidék	11	—	—	346	—	13	80	—	—	16	—	36	77	16	184	92
	Révaujfalu	9	—	—	57	96	1	07	—	—	10	—	9	47	12	13	44
	Szabadka	6	—	—	114	26	2	20	—	—	8	—	8	28	3	9	40
	Temesvár	17	1	—	239	68	12	88	—	—	13	—	23	27	14	126	91
	Turja	5	—	—	240	—	4	60	—	—	8	—	7	37	6	8	40
	Versecz	11	2	—	162	40	4	06	—	60	11	—	9	60	11	21	41
	Zimony	13	—	—	100	64	10	—	—	—	13	—	13	71	12	20	64
	Különállók	30	10	—	228	61	10	86	—	—	35	—	20	04	18	—	—
összesen		170	14	6	2476	66	102	47	—	60	190	222	17	166	280	96	

Duna-Unió évnegyedes kimutatása 1913. július hó 1-től, szeptember 30-ig.

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvé.		Tized		Héköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatskola		Traktátgyeges.				
			kereszt-szav.	szav.	kor.	f.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelen-tések	K.	f.
Középmagyar egyesület		496	20	5	4356	91	146	36	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Erdélyi „		703	57	—	4253	59	135	82	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Adriai miszióterület		20	1	—	393	41	26	94	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Északmagyar „		96	3	—	803	87	63	61	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Romániai „		396	25	1	6034	80	353	27	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Tisza-Száva „		170	14	6	2476	66	102	46	—	60	—	—	—	—	—	—	—
Nyugatmagyar „		43	12	3	449	60	14	64	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen		1924	132	15	18768	84	843	11	—	60	—	—	—	1931	31	—	—

A Duna-Unió traktátgyesületeinek évnegyedes kimutatása 1913. július hó 1-től, szeptember 31-ig.

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Bétkézeti levelek	Folyóirat csoportok	Uj előf. zetek	Nyomtatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevétel	
								eljárás-dékoz.	eláru sitott	el ajánd.	eláru sitott	K	f
Középmagyar egyesület	90	307	446	71	25	—	6	—	12129	—	1060	290	—
Erdélyi „	45	517	342	27	7	195	2	1200	12600	79	272	312	06
Adriai misszióterület	40	76	65	23	12	20	—	32	208	—	—	12	69
Északmagyar „	34	685	654	57	32	45	10	96	27162	8	869	273	81
Romániai „	129	967	1218	82	65	105	5	6024	47805	91	703	854	90
Tisza-Száva „	165	1506	2786	73	47	4015	3	—	7062	121	6626	887	40
Nyugatmagyar „	18	64	6	10	1	81	—	—	7492	—	219	43	53
Összesen	522	4122	5517	343	189	4461	26	7352	114458	299	9752	2674	39

Missziómunka házunkban.

„Avagy nem tudjátok-e, hogy a ti testetek az Isten szent Lelkének temploma!“ (1. Kor. 6, 19.)

Sokszor megfélekedünk arról, hogy nem vagyunk a magunké s így kevés szult fektetünk egészségünkre és testünk meg házunk tisztaságára. Az Ur a házban végzendő missziót elsősorban a nőkre bizta, azonban sajnos csak nagyon kevesen vannak, akik megértik, hogy mit jelent házunkban és családi körünkben missziót végezni. Ha az egészségi törvényeket elhanyagoljuk, akkor nem szabad csodálkoznunk, hogy sem testi,

sem lelki fejlődésről nem lehet szó. A legnagyobb kincs a világon az egészség. Azonban miként becsüljük meg egészségünket? A bizonyosság tételek is azt mondják, hogy valamint a tisztaság fél egészség, hasonlóképen fél keresztényenség is. Továbbá a közmondás is azt tanítja, hogy a rend és tisztaság a nők ékessége.

Elsősorban tehát tartsuk tisztán házunk bensejét és godoskodjunk arról, hogy állandóan elégséges friss levegő legyen a lakásban; rend, tisztaság és friss levegő legyen házunkban, mert amilyen a testi házunk, olyan a lelki házunk is. Általában legyünk tekintet-

Az 1913. október havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszállítva			Eladott könyvek			Brosurák		Folyóiratok			Össz. elad.	
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.
Duna-Unió																		
Középmagyar egyesület																		
14 állandókönyvtár	224	1560	—	—	—	—	—	—	92	211	30	1302	39	2217	232	58	1746	27
2 alkalmi „	24	257	—	—	—	—	—	—	—	—	—	69	58	75	8	90	78	48
Északmagyar miss. terület																		
2 állandó könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
2 alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Nyugatmagyar misz. terület																		
2 állandó könyvtár	45	263	—	—	—	—	—	—	105	229	20	423	16	200	24	—	676	36
2 alkalmi „	23	110	—	—	—	—	—	—	—	—	—	98	64	—	—	—	98	64
Adriai misszióterület könyvtár (vezető)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Erdélyi egyesület.																		
4 áll. könyvtár	65	367	8	22	26	2	3	20	22	56	60	251	86	—	—	—	314	06
—alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Tisza-Száva miss. terület																		
4 állandó könyvtár	34	201	—	—	—	—	—	—	84	213	—	147	02	42	4	78	364	80
4 alkalmi „	52	284	—	—	—	—	—	—	11	24	40	206	46	1620	194	30	425	16
Romániai miszióterület 1 könyvtár	8	27	—	—	—	—	—	—	—	—	—	23	20	—	—	—	23	20
Összesen :	475	3069	8	22	26	2	3	20	314	734	50	2521	21	4154	464	56	3725	87

tel az összes egészségi törvényekre, ha betegségtől megakarjuk magunkat óvni.

Isten a rendnek és tisztaságnak Istene. Midőn Izráel fiai előtt a Sinai hegyen megjelent, megparancsolta nekik, hogy tisztítsák meg magukat és ruháikat és úgy jelenjenek meg az Ur előtt. Ma is ugyanezt kívánja az Ur népétől. Kövessük azért mi is Izráelnek jó példáját! Mert ha a kárhozatnak szolgálatára tudunk tisztán és rendesen öltözni, mennyivel inkább az igazság szolgálatára! (2. kor. 3, 9.) Mert a rend és tisztaság szívünkben, házunkban és öltözetünkben a mennynek törvénye!

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja :

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapesten.**

Szerkesztőségi bizottság :

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára :

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel :
Égész évre K 3.—
Amerikába S —.80
(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

**Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala
Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.
címlre küldendők.**